

民政事务局局长嘉许青少年制服团体义务领袖（附图）

民政事务局局长曾德成今日（九月二十二日）颁发嘉许奖状予三十五名青少年制服团体的义务领袖，表扬他们多年来一直致力推动青少年培训及发展工作。

曾德成在「民政事务局局长嘉许计划 2012」颁授礼上致辞时说：「特区政府关心青年发展，重视青年培育工作，民政事务局一直鼓励社会各界为年轻人创造更多发挥空间，磨砺意志、尽展所长、服务社会。多年来，各制服团体不遗余力推动青少年发展，培育出无数积极服务社会的杰出英才，为青年培育工作作出了宝贵贡献。」

青少年制服团体在社会各界的支持下，发展日益蓬勃，到现时为止已增加至十三个。本年度首次参与嘉许计划的香港升旗队总会和医疗辅助队少年团在过去短短的日子中，已提供了不同范畴的服务，让青少年得到多方面的栽培；而其他的青少年制服团体亦一直积极推动青年发展工作，贡献良多。

曾德成赞扬各获嘉许的义务领袖表现出色，以坚定的信念、宽广的胸怀，长期参与青年培育工作，并希望他们在各自的岗位上继续努力，树立模范，让无私奉献的精神薪火相传。

他期望各团体继续与政府并肩携手，共同为培育有承担、富责任、守纪律的新一代而努力。

「民政事务局局长嘉许计划」于二〇〇二年成立，今年正踏入第十年。在过去十年的岁月中，计划见证了各个制服团体的义务领袖对青少年发展的耀眼成绩。

是次获嘉许的义务领袖均在制服团队长期服务，并在所属的团队服务至少十年，其中有七位领袖更已服务三十年或以上。

完

2012年9月22日（星期六）

